

# 建设美丽广元 促进绿色发展

## 彭清华在全省网络安全和信息化工作会议上强调 认真学习全面把握习近平网络强国战略思想 奋力开创全省网信工作新局面

尹力主持 柯尊平邓小刚出席

四川日报讯(记者 张守帅 胡彦殊)6月11日,全省网络安全和信息化工作会议在成都召开。省委书记、省委网络安全和信息化领导小组组长彭清华出席会议并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习把握习近平网络强国战略思想的重大意义、科学内涵和精神实质,以高度的责任感、使命感、紧迫感,加快建设网络强省、数字四川、智慧社会,奋力开创全省网信工作新局面。

彭清华指出,当前和今后一段时期,做好全省网络安全和信息化工作,必须坚持以习近平网络强国战略思想为指导,全面加强党对网信工作的领导,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚持创新发展、依法治理、保障安全、兴利除弊、造福人民,大力加强互联网内容建设,健全网络综合治理体系,着力提升网络安全保障能力,充分发挥信息化驱动引领作用,加快建设网络强省、数字四川、智慧社会,为推动治蜀兴川再上新台阶提供强大网上舆论支持、可靠网络安全保障、有力信息化支撑。

尹力在主持会议时强调,各地各部门要深入学习贯彻习近平网络强国战略思想,结合开展“大学习大讨论大调研”活动,认真贯彻落实本次会议精神,切实把本地区本部门网信工作置于全省中心大局中来谋划和部署,切实把思想和行动统一到中央和省决策部署上来。要紧紧围绕会议提出的目标任务,对重点工作一项一项具体化,尤其要深入研究我省电子信息产业发展问题,强化分类施策,勇于改革创新,着力破解难题,补齐短板,为全省经济发展注入新动能。

陈文华带队在青川开展执法检查时强调 大力发展农村特色产业 确保实现长久稳定脱贫

本报讯(记者 周小丁)11日,省人大常委会副主任陈文华带领省人大常委会第二检查组第一小组赴青川县开展《四川省农村扶贫开发条例》执法检查。他强调,要大力发展农村特色产业,不断实现产业发展高质量、规模化、品牌化,真正让“贫山沟”变成“富山村”。

陈文华强调,发展产业是脱贫致富最根本的道路,要强力推进特色产业发展,不断激发内生动力,确保贫困群众能通过产业发展实现长久稳定脱贫;扶贫工作要与中国传统文化和社会主义核心价值观相结合,大力弘扬传统孝道,教育子孙后代为党分忧、为国出力、为民解困;要正确处理产业发展和生态环境保护的关系,守住发展和生态底线,像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,努力实现经济、社会、生态和谐发展,真正为子孙后代留下蓝天净土、绿水青山。

## 加快建设网络强省、数字四川、智慧社会

网信事业方兴未艾、大有可为,是我们必须回答好的新时代重大课题。当今世界,一场新的全方位综合国力竞争正在深入展开,能不能认识和把握信息化大势,能不能适应和引领网信事业发展,将成为决定大国兴衰的一个关键问题。

想。这一重要思想,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是引领我国网信事业发展的行动指南。学习贯彻好习近平网络强国战略思想,对于我们深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、推进我省网信事业迈上新的台阶,具有十分重要的意义。

网络空间是亿万民众共同的精神家园,让这个家园清朗宜人、天朗气清,是全社会的共同责任。如何维护好、建设好清朗的网络空间,如何发挥好、利用好信息化对经济社会发展的助推作用,是当前我省一项十分重要的工作,也是必须回答好的时代课题。

论主阵地,让网络空间正能量充沛、主旋律更高昂。与此同时,要牢固树立总体国家安全观,坚决筑牢网络安全屏障,织密网络安全防护网,构建良好网络生态环境;抓住新一轮信息技术革命带来的历史机遇,大力发展数字经济,培育壮大重点产业,推动我省经济高质量发展;充分发挥信息化驱动引领作用,深入推动互联网与经济社会各领域融合发展,不断提升我省经济社会发展数字化网络化智能化水平。

## 牢记总书记嘱托 落实总书记要求 作风纪律深化年·身边的榜样

### “能为群众做实事,我感到非常快乐!” ——记利州区雪峰派出所民警杨勇

“他就是我们村的‘老黄牛’,今年59岁了,明年就要退休,仍每天坚守岗位。从1997年到现在全所的卷宗上万册,但他能做到每册的内容、放的位置都心中有数。”“他除了管理档案,辖区内的消防安全设施都由他负责……”6月11日,走进利州区雪峰派出所,一提起杨勇,所长何丽娜、民警张显辉等这样评价。

2013年2月,在处置“2·23”涉爆事件中,外来人员郝生(化名)携带爆炸装置在社区扬言要引爆。生死瞬间,杨勇抓住时机,将其引进一家火锅店旁的便道,一个箭步冲上去将其制服,成功卸下了爆炸装置。

“选择警察职业就是选择危险,你用英勇铸就金色盾牌”,这是杨勇获评2013年度“感动广元十大人物”时的颁奖辞。能为群众做实事我感到非常快乐

夫妻不和、哪家有困难,都会找到杨勇解决。却不知这个大忙人,由于病痛折磨,每天还要坚持服用各种药物。因为离家远,每天早上出门,杨勇就得把熬好的中药装在保温瓶里带上。

